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Уровень обучения: базовый

Тема:Контрольная работа по теме « Закон Авогадро. Молярный объем газов. Галогены».

Общее количество часов, отведённое на изучение темы:1 
Место урока в системе уроков по теме: урок №7
Цель урока: определить уровень освоения учащимися темы и определить соответствие уровня знаний,навыков требованиям к уровню подготовки учеников 8 класса.

 Задачи урока:

Образовательная: выявить степень усвоенного материала по теме.

Развивающая: способствовать развитию самостоятельности при изучении теоретического материала.

Воспитательная: воспитание культуры учебного труда, навыков самообразования учащихся.

Планируемые результаты:  знать общие и индивидуальные свойства галогенов и их содинений, соляной кислоты. Уметь отличать соединения галогенов  от других соединений
Техническое обеспечение урока: Компьютер, мультимедийный проектор, таблицы  ПСХЭ Д.И. Менделеева, ряд активности металлов.
Дополнительное методическое и дидактическое обеспечение урока: раздаточный материал с текстом контрольной работы на 2 варианта.

Содержание урока

1.Организационный момент. Приветствие, настрой на работу.

2.Основная часть урока. Выполнение контрольной работы.

На выполнение работы отводится 45 минут. Работа состоит из 2 частей и включает 14 заданий.

Часть 1 включает 10 заданий базового уровня. К каждому заданию дается 4 варианта ответа, из которых только один правильный. За выполнение каждого задания- 1 балл. 

 2 задания  повышенного уровня, в которых необходимо указать ответ  и дописать пропущенные слова. За выполнение  задания - по 2 балла.

Часть 2 содержит 2 задания, которое требует полного решения задачи. За выполнение каждого задания вы можете получить 3 балла   и в сумме 6 баллов. 

Баллы, полученные за выполненные задания, суммируются. Максимально  вы можете набрать 20 баллов. Желаю успеха!

Критерии  оценивания работы:

	0-9 баллов – «2»
	10-13 баллов – «3»

	14-18 баллов – «4»
	19-20  баллов – «5»


Вариант 1

Часть1

1.Жидким галогеном является:

1)хлор   2)фтор   3)бром   4)йод

2.Наиболее сильный окислитель – это:

1)хлор   2)фтор   3)бром   4)йод

3.Степень окисления хлора в хлорной кислоте HClO4:

1)+5   2)+1  3)-1   4)+7   5)0

4. В соединениях Cl2,   HCl, KСl виды химической связи соответственно:

1) ковалентная  неполярная, ионная, ковалентная полярная

2) ионная, ковалентная неполярная, ковалентная полярная

3) ковалентная неполярная, ковалентная полярная, ионная

4) ковалентная неполярная, ионная, ионная

5. Семь электронов находятся во внешнем электроном слое атома:

1) кислорода    2). хлора    3). азота           4) фосфора

6.Название «галогены» означает:

1).  «рождающие кислоты»         2). «рождающие оксиды»

3). «рождающие соли»                4) «рождающие основания»
7.Какая степень окисления характерна для фтора:

1) +1                        2) +2                           3)  -1                                             4) -3

8.При взаимодействии какой галогеноводородной кислоты с нитратом серебра образуется осадок желтого цвета:

1). иодоводородной    2) хлороводородной  3). фтороводородной   4). бромоводородной

9)Какая из данных формул относится к хлориду железа (III):. 

1)FeCl2              2) FeCl3               3). FeCl                        4). Fe2Cl3

10)Соляная кислота будет реагировать со всеми веществами группы:

1) CuO, Cu, Cu(OH)2, NaNO3

3) Mg, MgO, Mg(OH)2, AgNO3

2) Ca, CaO, Ca(OH)2, CaBr2


4) Fe, FeO, FeSO4, Fe(OH)

11. Установите соответствие между формулой вещества и типом химической связи в нем.

        Формула вещества                                        Тип химической связи
        1) SCl 2                                                        А) ковалентная полярная

        2) Cl 2                                                                Б) ионная

        3) HCl                                                                В) металлическая

        4) NaCl                                                        Г) ковалентная неполярная

	1
	2
	3
	4

	
	
	
	


12. Установите соответствие между исходными веществами и типом химической реакции, происходящей между ними:

        Исходные вещества                                Тип химической реакции
        1) раствор карбоната калия                                А) разложения

                и соляная кислота                                        Б) соединения

        2) хлор и раствор бромида                                В) обмена

           натрия                                                                Г) замещения

        3) соляная кислота и

             гидроксид натрия

           4)водород и фтор 

	1
	2
	3
	4


Часть 2

13)Определите формулу вещества Х, пропущенного в схеме превращений:

                    1           2                   3

Cl 2 → X → NaCl → AgCl
Напишите уравнение реакций, соответствующих схеме превращений.

14)Какой объём водорода (н.у)выделится при взаимодействии 13 г с соляной кислотой?
Вариант 2

Часть1

1.Галоген, представляющий собой твердое вещество,  - это:

1)хлор   2)фтор   3)бром   4)йод

2. Галоген, который способен возгоняться – это:

1) фтор    2)хлор     3)бром     4)йод

3. Степень окисления хлора в бертолетовой соли КСlО3 

1)  -1   2) +1    3)  +5    4)+7     5) 0

4.  Атомы флора и хлора имеют:

1) одинаковое число протонов в ядре

2) одинаковое число электронов во внешнем электронном слое

3) одинаковое число электронных слоев

4) одинаковое число электронов

5. Твердым веществом черно-фиолетового цвета, кристаллы которого имеют металлический блеск, является:


1) фтор

2) хлор

3) бром

4) йод

6. Химическая связь в соединении галогена со щелочным металлом:


1) ковалентная неполярная


2) металлическая


3) ковалентная полярная


4) ионная

7. Хлор  не взаимодействует с:


1) водой




2) раствором калия


3) раствором бромида натрия

4) раствором гидроксида натрия

8. В уравнении реакции хлора с бромидом натрия коэффициент перед формулой хлора равен:


1) 1


2) 2


3) 3


4) 4

9.При взаимодействии какой галогеноводородной кислоты с нитратом серебра образуется осадок белого цвета:

1). иодоводородной    2) хлороводородной  3). фтороводородной   4). бромоводородной

10.Соляная  кислота не взаимодействует:

1) с нитратом серебра  2)с оксидом кальция  3).с водородом 4) с гидроксидом алюминия

11.Установите соответствие между формулой вещества и типом химической связи:

        Формула вещества                                Тип химической связи
        1) Br 2                                                А) ковалентная полярная

        2) HBr                                                Б) металлическая

        3) PCl 5                                               В) ионная

        4) BaF2                                                   Г) ковалентная полярная

	1
	2
	3
	4

	
	
	
	


12. Установите соответствие между исходными веществами и типом химической реакции, происходящей между ними.

        Исходные вещества                                Тип химической реакции
        1) водород и бром                                        А) разложения

        2) карбонат кальция и                                 Б) соединения

            соляная кислота                                        В) обмена

        3) соляная кислота и                                        Г) замещения

            гидроксид алюминия

         4)бром и раствор иодида калия

Часть 2

13. Определите формулу вещества Х, пропущенного в схеме превращений:

                       1            2                  3

NaBr →  X → HBr → AgBr
Напишите уравнения реакций, соответствующих схеме превращений.

14.Какой объём хлора (н.у)необходим для получения 320 гброма из бромида калия?

3.Итоги урока.

